



**COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ**

Nr. XXVII.....62, 10.06.2009

RAPORT

La Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.164/2001 privind pensiile militare de stat, a Legii nr.247/2005 privind pensiile magistraților, a Legii nr.96/2006 privind statutul deputaților și al senatorilor, a Legii nr.7/2006 privind statutul funcționarului public parlamentar

Cu adresa nr. L148/2009, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată spre dezbatere și întocmirea raportului la Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr.164/2001 privind pensiile militare de stat, a Legii nr.247/2005 privind pensiile magistraților, a Legii nr.96/2006 privind statutul deputaților și al senatorilor, a Legii nr.7/2006 privind statutul funcționarului public parlamentar.

Inițiativa legislativă aparține domnului deputat Mircea Giurgiu și are ca obiect de reglementare modificarea unor acte normative de reglementare a statutelor profesionale privind militarii, magistrații, deputații și senatorii precum și funcționarii publici parlamentari în sensul stabilirii unui singur sistem de calcul al pensiilor și anume cel public, reglementat prin Legea nr. 19/2000.

Consiliul Legislativ a **avizat negativ** propunerea legislativă.

Guvernul României a comunicat motivele de drept și de fapt pentru care **nu susține adoptarea propunerii legislative.**

C.E.S. nu susține adoptarea propunerii legislative.

Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională, Comisia pentru egalitate de șanse, Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări, Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități, Comisia pentru

buget,finante, activitate bancara si piata de capital și Comisia pentru administratie publica,organizarea teritoriului si protectia mediului au transmis avize negative.

În ședința din 10 iunie 2009, Comisia noastra a luat în dezbateră propunerea de lege și a hotărât, cu unanimitate de voturi să adopte un raport de respingere.

Votul de respingere din Comisie este motivat de urmatoarele considerente :

- Legea nr. 19/2000 privind sistemul public de pensii, recunoaste sistemele proprii de asigurari sociale, neintegrate sistemului public;
- Propunerea legislativa incalca normele imperative de tehnica legislativa reglementate prin Legea nr. 24/2000 , in sensul ca modificarea si completarea unor acte normative presupune, modificarea sau completarea unor articole, alineate sau paragrafe certe dintr-o lege sau alta. Nu se pot modifica aceste texte precise si corelate cu intregul act normativ, prin texte declarative si generice.
- Initiatorul confunda unele acte normative , in speta Legea nr. 247/2005 privind reforma in domeniile proprietatii, justitiei si unele masuri adiacente(si nu Legea 247/2005 privind pensiile magistratilor)
- Normele privind pensiile magistratilor sunt cuprinse in Legea nr.303/2004 privind statutul judecatorilor si procurorilor, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:
- Se creeaza discriminari intre subiectii pensiilor ocupationale, avand in vedere ca, in mod intentionat sau nu , au fost omise alte categorii profesionale cuprinse in sisteme proprii de pensii : diplomati, aviatori, polițiști s.a.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **organice** si urmeaza a fi dezbătut de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

PREȘEDINTE,
Senator

Cristian Rădulescu



SECRETAR,
Senator

Alexandru Cordoș

